

Социальный проект «Время молодых. Трансформация»

Постникова Анастасия
Анатольевна
Ростовская область, пос.
Зимовники

2020

ГОД

«Время молодых»

Районный форум социальной направленности, задача которого создание условий для более эффективной реализации социальной и общественной активности молодежи.

«Время молодых. Трансформация»

Межрайонный форум социальной направленности, задача которого помочь молодым людям открыться, стать увереннее. Коучи форума расскажут, как раскрыть свой потенциал, сплотить молодёжь, отвлекут их от бессознательной траты времени. Форум направлен на развитие творческого потенциала молодёжи, на раскрытие качеств личности: доброта, открытость, толерантность, партнёрство. Инновация форума заключается в том, что будут использован интерактив с помощью MENTIMETER.

Описание проблемы проекта

Актуальность проекта

- 1) низкий уровень творческой инициативы молодёжи;
- 2) слабая поддержки творчества среди молодёжи от общества;

Данные проблемы нужно и необходимо раскрыть и углубиться в них, для предотвращения многих проблем не только социальных и политических, но и личностных и духовных.

География проекта

Региональный форум «Время молодых», располагается на территории Зимовниковского района, хутор Глубокий.

Запланировано участие Заветинского района, Орловского района, Дубовского района, Ремонтненского района.

Форум проходит 2 дня. (24.09.2020 - 25.09.2020).

Основные целевые группы

Возраст: 14 – 30 лет.

Социальный статус: школьники, студенты,
работающие люди и т.д.

Календарный план реализации проекта «Время молодых. Трансформация».

- [Календарный план реализации проекта.docx](#)

Основная цель

Трансформировать форум «Время молодых» сделать его таким, чтобы он отвечал следующим требованиям:

- 1) межрайонный;
- 2) направлен на раскрытие творческого потенциала молодёжи;
- 3) пропагандирование полезных привычек;
- 4) раскрытие личности и потенциала побуждающего к действию.

Специфичность — уникальность данного проекта «Время молодых. Трансформация» в том, что на востоке Ростовской области, это единственный проводимый форум. Реалистичность цели в том, что при помощи всех ресурсов и с имеющейся организацией и техникой процессом цель будет достигнута и иметь рост.

Задачи проекта

1. повысить уровень творческой инициативы молодежи;
2. поддерживать творческие стремления среди молодежи;
3. показать в полном объеме необходимость создания проектов и участие в грантовом конкурсе.

Методы реализации и количественные показатели

1. Переговоры и встречи с тренерами и спикерами форума;
2. Размещение информации на просторах Интернет.

Основная целевая группа – будущие участники проекта – 200 человек.

Информационный охват - 430 человек.

Публикации в социальных сетях - 120 публикаций.

Качественные показатели

Создание площадок творчества, площадок психологического роста, дискуссионных площадок. Это позволит открыться молодым людям, понять, что лучше для развития их творческого потенциала: проведение мастер классов; лекционные занимательные часы с практической стороной; развлекательные мероприятия. «Разговор на равных» послужит живым примером трансформирования самого себя и успеха.

Запрашиваемая сумма: 357780 т.руб.

Сумма софинансирования: 200000 т.руб.

Детализированная смета проекта «Время молодых. Трансформация»

[Детализированная смета проекта.docx](#)

Партнеры проекта и собственный вклад

Партнёр форума Администрация Зимовниковского района.

Собственный вклад в трансформацию форума – интерактивная деятельность, отличная от деятельности, которые использовались на форуме, подбор тренеров, разработка расписания форума. На сумму софинансирования будет оказана услуга проживания, подарочная продукция, для победителей конкурсов, лотерей, в рамках проведения форума.

Спасибо за внимание!